



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Gyermekeket akart kirabolni a bokszoló fiatalkorú – bíróság elé állították

A Kecskeméti Járási Ügyészség a rendőrség gyors és hatékony nyomozásának köszönhetően 2014. február 6-án rablás büntette miatt gyorsított eljárásban bíróság elé állított egy 16 éves kecskeméti fiatalembert, aki 2014. január 8-án, Kecskeméten egyszerre öt gyermekkorú fiút akart kirabolni, egyiküktől el is vett egy memóriakártyát.

A fiatalkorú férfi 2014. január 8-án, 13 óra körüli időben Kecskeméten a vele szemben gyalogoló sértetteket határozott hangnemben felszólította, hogy álljanak meg, majd megfenyegette őket, hogy adjanak 1.000 Ft-ot, különben megveri őket. A kisportolt testalkatú, bokszoló vádlott felszólítására a gyermekek félelmükben megálltak, de nem adtak pénzt, mert nem volt náluk, ezt közölték is vele. A rabló azonban kitartónak bizonyult, felszólította az egyik gyermeket, hogy adja át a kerékpárját, melyet a sértett maga mellett tolt. A gyermek nem adta át a kerékpárt, ezért a vádlott ismét felszólította a sértetteket, hogy dobjanak össze legalább 1.000 Ft-ot, különben megveri őket. A megfenyegetett sértettek továbbra sem tudtak pénzt adni, ezért a vádlott rászólt az egyik gyermekre, hogy vegye ki a telefonjából a memóriakártyát és adja oda. Ennek a gyermek félelmében eleget is tett. A fiatalkorú vádlott a 2.000 Ft értékű kártyát magához vette és távozott a helyszínről, később azonban a kártyát összetörte és eldobta. A magasabb és erősebb testalkatú vádlott fellépése fenyegető volt a sértettek számára, így a gyermekekben komoly félelem alakult ki.

A Kecskeméti Rendőrkapitányság a rablót már január 9-én elfogta és őrizetbe vette, a nyomozási bíró január 12-én elrendelte előzetes letartóztatását, majd a járási ügyészség gyorsított eljárásban bíróság elé állította. Az ügyben a Kecskeméti Járásbíróság 2014. február 6-án tartott tárgyalást, a fiatalkorú rablót a bíróság bűnösnek mondta ki 5 rendbeli rablás büntetében, melyből négy cselekmény kísérleti szakban maradt. A bíró a vádlottat a rablásokért 2 év börtönbüntetésre ítélte, melynek végrehajtását 4 évre felfüggesztette. Az ítélet jogerős, ellene senki sem fellebbezett.

Kecskemét, 2014. február 7. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész